



Jednání zastupitelstva obce Drahonín dne 30.12.2009

Čas zahájení: 17:00

Čas ukončení: 18:30

Přítomni: Luboš Pleva, Pavel Kocūr, Kamil Rous, Jiří Krábek, Jiří Kotas, Miloš Réman, František Lukášek

Zapisovatel: Hana Rousová

Ověřovatelé: Jiří Kotas, Kamil Rous

Program jednání:

1. Zahájení a schválení programu schůze a schválení ověřovatelů zápisu

Ověřovateli byli zvoleni Kamil Rous a Jiří Kotas. ZO navrhlo odložit rozpočtové opatření č. 7.

Zastupitelstvo obce sedmi hlasy schválilo ověřovatele zápisu a program schůze.

2. Schválení rozpočtu obce pro rok 2010

Starosta obce prezentoval ZO návrh rozpočtu obce, který byl vyvěšen na úřední desce. Na základě diskuze ZO navrhlo navýšit výdajovou položku 3636 územní rozvoj o 350 tisíc a ponížít položku 3399 ostatní záležitosti kultury a církví o 100 tisíc, v příjmech položka 2132 o 10 tisíc a položka 2111 o 10 tisíc korun

ZO schválilo sedmi hlasy rozpočet obce Drahonín pro rok 2010 jako přebytkový s plánovanými příjmy **2109,5tis. Kč** a výdaji ve výši **1.705,5 tis. Kč**.

Schválená verze rozpočtu obce Drahonín pro rok 2010 je přílohou tohoto zápisu.

3. Fotovoltaické elektrárny na území obce Drahonín

ZO projednalo návrh Rudolfa Buffiho na změnu typu fotovoltaické elektrárny, která spočívala ve výměně otočných panelů za stacionární panely o výšce cca 3,5 m. Posléze proběhla ostrá výměna názorů, kdy pět zastupitelů vyslovilo přesvědčení, že do zastavěné části obce fotovoltaické elektrárny nepatří (výjma umístění na střechách). Ing. Lukášek apeloval na zastupitelstvo, že je nutné přemýšlet o nových příjmech obce a proto by se obec neměla aktivitám investorů bránit. Miloš Réman namítl, že je nejdříve nutné se shodnout na strategii rozvoje obce. Tato strategie by měla v intravilánu obce dovolit rozumný rozvoj s důrazem na zachování poklidného rázu obce. Nakonec ZO přistoupilo k hlasování. **Pět zastupitelů se vyslovilo proti** výstavbě fotovoltaických elektráren v zastavěné části obce. **Dva zastupitelé hlasovali pro** výstavbu. **ZO zamítlo výstavbu** fotovoltaických elektráren v intravilánu obce.

Následně Rudolf Buffi informoval ZO, že záporné rozhodnutí očekával a prezentoval návrh nového umístění fotovoltaické elektrárny o výkonu 100 kWh na parcele č. 115, LV 48, katastrálního území Drahonín. Pozemek je v Územním plánu uvažován jako průmyslová plocha. **ZO schválilo sedmi hlasy** Rudolfu Buffimu jednání s firmou E-On o možnosti připojení fotovoltaické elektrárny o výkonu 100 kWh plánované na pozemku p.č. 115, eventuálně na p.č. 118/4 či p.č. 118/7 v k.ú. Drahonín do rozvodné sítě. Ke konečnému souhlasu se stavbou si ZO vymíňuje, aby Rudolf Buffi předložil projektovou dokumentaci (stačí vizualizační model a technický popis finálního řešení).

4. Diskuze

❖ Žádost pana Fadingera o povolení odstranění lípy

ZO nemá námitek proti odstranění lípy na pozemku pana Fadingera. Podmínkou je, že kácení bude povoleno odborem životního prostředí při MÚ Tišnov.

Drahonín 30.12.2009

Jiří Kotas – ověřovatel zápisu

Hana Rousová - zapisovatelka

Ing. Pavel Kocūr – starosta obce

Kamil Rous – ověřovatel zápisu

Přílohy:

1. Prezenční listina
2. Schválený rozpočet obce pro rok 2010

Vyvěšeno na úřední desce: 4.1.2010

Sejmuto z úřední desky:

